















# फैमिली प्लानिंग एसोसिएशन ऑफ इंडिया ग्वालियर की नवीन कार्यकारिणी ने पदभार संभाला

# भारत स्काउट एवं गाइड का दतिया में ब्लॉक स्तरीय विगिनर्स कोर्स हुआ



दैनिक पुष्पांजली टुडे ग्वालियर। एफ. पी. ए. आई. के सभी नवनिर्वाचित पदाधिकारियों की बैठक संस्था के गोला का मंदिर कार्यालय पर आयोजित की गई जिसमें संस्था के नवीन पदाधिकारियों एवं स्टाफ उपस्थित



था। बैठक का संचालन संस्था के चेयरपर्सन डॉ. के. के. दीक्षित जी द्वारा किया गया। उनके साथ संस्था की वाइस चेयरपर्सन श्रीमती शशि सिंह बिसेन जी, फाइनेंस एडवाइजर श्रीमती कृति सिंह जी, संस्था के सदस्य श्री भूपेंद्र सिंह तोमर



ग्वालियर। भारत स्काउट एवं गाइड जिला संघ दतिया द्वारा ब्लॉक स्तरीय कार्यक्रम अनुसार ब्लॉक दतिया में मंगलवार को ब्लॉक स्तरीय विगिनर्स कोर्स का आयोजन जिला मुख्यालय स्काउट दतिया पर किया गया। जिसमें ब्लॉक दतिया के विभिन्न विद्यालयों के 52 शिक्षक शिक्षिकाओं ने भाग लिया। विगिनर्स कोर्स का संचालन शंकर सिंह डीसी स्काउट द्वारा किया गया। सहयोगी के रूप में राजेश कतरोलिया जिला सचिव दतिया, श्रीमती लक्ष्मी राय डीटीसी गाइड दतिया, महेंद्र नारायण शर्मा डीटीसी स्काउट, श्रीमती अर्चना जाटव संयुक्त सचिव, विपिन कुमार बौद्ध लीडर आदि संचालक मंडल में सहयोग किया। कोर्स में निर्धारित पाठ्यक्रम अनुसार चरणबद्ध तरीके से प्रतिभागियों को प्रशिक्षण दिया गया।

## प्रियंका गांधी की आम सभा को सफल बनाने के लिए कांग्रेस विकलांग प्रकोष्ठ ने रैली निकाली



ग्वालियर। कांग्रेस पार्टी की राष्ट्रीय महासचिव माननीय प्रियंका गांधी की दिनांक 21- जुलाई 2023- को ग्वालियर व्यापार मेला ग्राउंड में आयोजित होने वाली आम सभा को ऐतिहासिक बनाने के लिए शहर जिला कांग्रेस विकलांग कल्याण प्रकोष्ठ के जिला संयोजक एवं वरिष्ठ समाजसेवी अनूप जोहरी एवं जिला अध्यक्ष जीतू यादव, उपाध्यक्ष परमल सिंह कुशवाहा, 15 ग्वालियर विधानसभा अध्यक्ष दिनेश प्रजापति, 16 पूर्व विधानसभा अध्यक्ष गौरव सिंह तोमर, के नेतृत्व में विकलांग जनों ने फूल बाग से वसंत विहार, ऐजी आफिस पुल सिटी सेंटर जीवाजी विश्वविद्यालय के चौगहे तक रैली निकाल कर आम जन से 21 जुलाई को ग्वालियर व्यापार मेला ग्राउंड में आयोजित होने वाली प्रियंका गांधी की आमसभा को अधिक से अधिक संख्या में पहुंचकर सफल बनायें जाने का संदेश देते हुए जौहरी ने कहा कि मध्य प्रदेश के विकलांग जनों के साथ सौतेला व्यवहार करने वाली घोटाले बाज। भाजपा सरकार की बहुत हुई महंगाई की मार अबकी बार पूर्ण बहुमत से कांग्रेस की सरकार। रैली में मनोज भिलवार, रामदास रजक, बंटी श्रीवास, अशोक रजक, धर्मेन्द्र कुशवाहा, सोनू यादव, रिंकू गुर्जर, अरविंद रजक, अजीत प्रजापति, ब वासुदेव किरार, राजेश शर्मा, इफ्फान खान, विष्णू कुमार, भारत जाटव निहाल सिंह, ज्ञान सिंह आदि उपस्थित रहे।

## सखवार समाज धर्मशाला में समाज के निर्वाचित पंचायत प्रतिनिधियों एवं सेवानिवृत्त अधिकारियों का सम्मान समारोह आयोजित

ग्वालियर। कमल विहार सखवार समाज धर्मशाला हरिखे? ग्वालियर में सेवानिवृत्त अधिकारी-कर्मचारी एवं समाज के पंचायत प्रतिनिधियों का सम्मान समारोह आयोजित किया गया। यह समारोह कमल विहार धर्मशाला के महंत करण साहिब की अध्यक्षता एवं सेवानिवृत्त अपर संचालक जनसंपर्क जी एस मौर्य के मुख्य आतिथ्य में सम्पन्न हुआ। समारोह में सेवानिवृत्त अधिकारी-कर्मचारियों में सर्वश्री जी एस मौर्य से.नि. अपर संचालक जनसंपर्क, जसवंत सिंह डण्डैतिया एसडीओ आरईएस, बरेलाल डण्डैतिया प्रधान अध्यापक, रामदास मुंडोतिया स्वास्थ्य विभाग, शंकर सिंह कतरोलिया पीडब्ल्यूडी का सम्मान किया गया। कमल विहार धर्मशाला समिति के अध्यक्ष एवं सदस्यों द्वारा शॉल-श्रीफल एवं माल्यार्पण कर सेवानिवृत्त अधिकारी-कर्मचारियों को विदाई दी गई। इसके अलावा निर्वाचित जनप्रतिनिधियों में डॉ. अम्बेडकर नागरिक सहकारी बैंक के संचालक एम एल सिलावट, जिला पंचायत के सदस्य डॉ. मुरारी

लाल, सुलतान सिंह, जनपद पंचायत अम्बाह के उपाध्यक्ष शिशुपाल सिंह, जनपद सदस्य श्रीमती पूजा ग्राम सेंथराबा?, प्रदीप कुमार सरपंच भडोली, विवेक सिंह सरपंच टंडौली, ज्ञानपुर, रघुवीर सिंह कोटरा, उदयराम सिंह रयपुर, प्रेमवती साटोखंडिया, श्रीराम सरपंच गडियारायपुर, दिनेश सिंह बिजलीपुरा, धर्मवीर सिंह चपरा, विजय कुमार चंदपुरा आदि शामिल हैं। इसी प्रकार पार्षदों में श्रीमती मनीषा पार्षद नगर पालिका अम्बाह एवं हिन्दो बाई पार्षद गोरमी का भी शॉल-श्रीफल एवं फूल मालाओं से सम्मान किया गया। इस अवसर पर सखवार समाज धर्मशाला समिति के अध्यक्ष सर्वश्री केवल सिंह, जीवन लाल, नरेश सिंह, भगवान सिंह, ईश्वरी प्रसाद, रोशनलाल, अमर सिंह तथा सभी हरिखे?वासीयों द्वारा उपस्थित अतिथियों का स्वागत किया गया। समारोह में उपस्थित अतिथियों द्वारा इस अवसर पर अपने महत्वपूर्ण विचार व्यक्त किए गए। कार्यक्रम का संचालन डॉ. शिव सिंह झमोरिया द्वारा किया गया। इस अवसर पर समिति के संयोजक श्रीरामशंकर सिंह, से.नि. शिक्षक सुमेर सिंह एवं राम स्वरूप करौरिया सहित अन्य समाजसेवी उपस्थित थे।

## कांग्रेस सेवादल प्रियंका गांधी की आमसभा में भागीदारी निभायेगा

ग्वालियर। कांग्रेस की राष्ट्रीय महासचिव श्रीमती प्रियंका गांधी की 21 जुलाई को होने वाली आमसभा को ऐतिहासिक बनाने के लिए कांग्रेस सेवादल के प्रदेश अध्यक्ष योगेश यादव के मुख्यातिथ्य, शहर जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष डॉ. देवेन्द्र शर्मा के आतिथ्य एवं सेवादल अध्यक्ष हेरेंद्र गुर्जर की अध्यक्षता में आज कांग्रेस भवन पर कांग्रेस सेवादल की बैठक सम्पन्न हुई। कांग्रेस अध्यक्ष डॉ. देवेन्द्र शर्मा ने बैठक को संबोधित करते हुए कहा कि

कांग्रेस सेवादल कांग्रेस सेवादल के सभी पदाधिकारी 21 जुलाई को प्रियंका गांधी को सफल बनाने में अपने जीजान से जुट

जायें। मप्र सेवादल के प्रदेश अध्यक्ष योगेश यादव ने कहा कि मरो के साथ 21 जुलाई को प्रियंका गांधी जी की आमसभा में जनसैलाव के साथ भागीदारी निभायें, यह आमसभा देश प्रदेश की दिशा और दशा को बदलेगी। सेवादल के जिला अध्यक्ष हेरेंद्र सिंह गुर्जर ने कहा कि कांग्रेस सेवादल ने 21 जुलाई की आमसभा के लिए सेवादल के हर एक कार्यकर्ता की जवाबदारी निर्धारित की है। सेवादल का प्रत्येक कार्यकर्ता अपने साथ जलथे और रैलियों के साथ आमसभा में

## मृतक पत्रकार के परिजनों को महापौर ने दी 50 हजार की सहायता

ग्वालियर। युवा पत्रकार अतुल रावैर की मृत्यु पर हजीरा चैगहे पर शव रखकर चक्राजाम कर रहे पत्रकारों के बीच विधायक डॉ. सतीश सिंह सिकरवार पहुंचे और मृतक परिवार को ढंडस बंधाया। इसके साथ ही उन्होंने महापौर डॉ. शोभा सतीश सिकरवार की तरफ से परिजनों को 50 हजार रुपये की नगद राशि प्रदान की। विधायक डॉ. सिकरवार ने पीड़ित परिवार को भरोसा दिलाया कि प्रशासन स्तर पर हर संभव मदद कराई जाएगी। उन्होंने मृत आत्मा की शांति के लिए ईश्वर से प्रार्थना की है।

**एफ पी ए आई ग्वालियर ब्रांच के कार्यक्रम अधिकारी अछेद्र सिंह कुशवाहा को ग्वालियर यूथ आइकॉन अवार्ड से नवाजा**

दैनिक पुष्पांजली टुडे ग्वालियर। विश्व कौशल विकास दिवस पर सावरिया युवा मंडल द्वारा आयोजित होटल रॉयल क्लासिस में ग्वालियर यूथ आइकॉन अवार्ड कार्यक्रम का आयोजन किया गया.. जिसमें एफ पी ए आई ग्वालियर ब्रांच कार्यक्रम अधिकारी श्री अछेद्र सिंह कुशवाहा को उनके कार्यों को देखकर उन्हें ग्वालियर आइकॉन अवार्ड से नवाजा गया... कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में युवा नेता श्री तुममल झा जी एस डी ओ पी घटियांव एवं होटल के एम डी डॉ. धीरेन्द्र सिंह चौहान जी उपस्थित श्री कुशवाहा ने ये अवार्ड प्राप्त किया एवं सभी का धन्यवाद एवं आभार दिया

**पुष्पांजली टुडे आम सूचना / कोर्ट नोटिस साइज फिक्स रूपये**

8x4 cm	1120
10x4 cm	1400
12x4 cm	1680

अन्य साइज 50/- sq.cm.

**बुकिंग के लिए संपर्क करें**

**0751-4050784**  
**8269307478**

**पुष्पांजली टुडे गुमशुदा / खोया -पाया नाम परिवर्तन**

साइज फिक्स	रूपये
8x4 cm	1050

अन्य साइज 50/- sq.cm.

**बुकिंग के लिए संपर्क करें**

**0751-4050784**  
**8269307478**

**उपलब्ध हैं। फाइनेंस / लोन / होम लोन**

**ग्वालियर मुरैना बामोर गोहद मालनपुर डबरा इत्यादि जगह में आप मकान खरीदने और प्लॉट खरीद कर मकान बनाने के लिए लोन के हैं जरूरत तो करें हमसे संपर्क।**

**संपर्क करें**

**07974596469**